

ZP.341/9/2/2009

## DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Rozbudowę kanalizacji sanitarnej w Pomiechowie, Pomiechówku, Brodach i Brodach-Parcelach, gmina Pomiechówek w ramach projektu Kompleksowa modernizacja i rozbudowa komunalnej oczyszczalni ścieków w Brodach wraz z rozbudową kanalizacji sanitarnej w Pomiechowie, Pomiechówku, Brodach i Brodach-Parcelach, gmina Pomiechówek”**

W odpowiedzi na zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, przesłane do Zamawiającego w dn. 17 kwietnia 2009 r., na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (jt. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z póź. zm.) podaję do wiadomości wszystkich zainteresowanych Wykonawców treść zapytań jednego z Wykonawców oraz udzielam na nie odpowiedzi.

### **Pytanie 1:**

*„W załączonych do SIWZ przedmiarach robót pozycje dotyczące dowozu piasku do zasypki wyrażone są w [m]. zadanie nr 1, ul. Szafirowa, pozycja 21 i Zadanie nr 3, ul. Kolejowa, pozycja nr 28.*

*Czy wykonawca ma wycenić dane pozycje w [m], czy należy poprawić jednostkę na [m<sup>3</sup>]?”*

### **Odpowiedź:**

W pozycjach dotyczących dowozu piasku należy poprawić jednostkę "m" na "m<sup>3</sup>".

### **Pytanie 2:**

*„Prosimy o poprawienie udostępnionej wersji przedmiaru robót dla Zadanie 1 ul. Serocka. Obecnie załączony przedmiar jest nieczytelny. Jednocześnie prosimy o udostępnienie przedmiarów robót w programie kosztorysowym.”*

### **Odpowiedź:**

W załączeniu do niniejszego pisma Zamawiający przesyła faxem oraz publikuje na stronie WWW w formacie pdf przedmiar na wykonanie kanalizacji w ul. Serockiej, który nie powinien sprawiać trudności w odczytaniu.